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Introduction 

A Selection of biographies and economic histories that chart the rise of many of the world’s greatest and well known 
companies and brands from both sides of the Atlantic divide. 

The Collection concentrates on the great names from the world of Industry and Commerce, most notably from the late 
19th and 20th Century. 
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       A HUNDRED YEARS OF PROGRESS.  Manbre & Garton Limited, 1855-1955.     n.d..  Private edition.  .    
 Very good copy in the original green cloth. Gilt lettering on front board  32pp 8vo. Illustrated with a Family Tree. 
Order No. 192119          €81.00

ABELS, JULES.  The Rockefeller Millions.   The Story Of The World's Most Stupendous Fortune. Muller, London, 
1967.  1st British edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  386pp 8vo. With material on the Scofield Case, the Archbold Letters and the 
Ludlow Affair. Indexed and illustrated with a bibliography.   Order No. 191819          €48.00

ALLEN, FREDERICK LEWIS.  The Great Pierpont Morgan.   The Life Of America's Last Grandee. Gollancz, 
London, 1949.  1st Edition.  .    
 Very good copy in an edge worn and torn dw  306pp 8vo. Indexed.   Order No. 192309         €42.00

ALLEN, FREDERICK LEWIS.  The Great Pierpont Morgan.    Harper & Brothers, New York, 1949.  1st 
Edition.  .    
 Good copy in the original spine sunned pink cloth. Front board stained  and pages uncut  306pp 8vo. Indexed. 
Order No. 192347          €38.00

ALLEN, FREDERICK LEWIS.  The Great Pierpont Morgan.    Harper & Brothers, New York, 1949.  1st 
Edition.  .    
 Very good copy in the original spine sunned red cloth. Pages uncut  306pp 8vo. Indexed.   Order No. 192896       

  €36.00

ALLEN, W. GORE.  We The Undersigned….   A History Of The Royal London Mutual Insurance Society Limited 
And Its Times, 1861-1961. Newman Neame, London, 1961.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original dulled boards  80pp 8vo. With material on Sir Benjamin. Illustrated with drawings.   Order 
No. 191775          €45.00

AN INDUSTRIAL WAR RECORD.  A Review Of The Activities Of Stewarts And Lloyds Limited 1939-1945.    
S&L, n.d..  .  .    
 Very good copy in the original beige cloth  58pp 8vo. Richly illustrated.   Order No. 191776          
€62.00

AN OUTLINE OF THE MITSUBISHI ENTERPRISES.      N.P.,   1930 edition.  .    
 Very good copy in the original blue cloth  103pp 8vo. With material on the Mitsubishi Marine and Fire Insurance and 
the Electrical Engineering. Illustrated with a table of the Company's Codes.   Order No. 191793          
€75.00

AND AT LLOYD'S.  The Story Of Price, Forbes And Company Limited.    Harley, London, n.d..  .  .    
 Near fine copy in the original brown cloth. Some foxing throughout  71pp 8vo. Illustrated with B/W photo plates. 
Order No. 191768          €52.00

ANNALS OF LLOYD'S REGISTER.      N.P., 1934.  Centenary Edition.  .    
 Very good copy in the original red cloth. Gilt stamp and lettering on slightly stained front board, gilt edge paper and 
gilt lettering on spine sunned. Marbled endpapers  251pp 8vo. With material on Liverpool Underwriters, the Register 
Book Changes and Yatchs. Indexed and illustrated with tables.   Order No. 192124          €165.00

ANTROBUS, H.A..  A History Of The Assam Company, 1839-1953.    Constable, Edinburgh, 1957.  1st Edition.  .    
 Very good copy in the original purple cloth. Gilt stamp on front board and gilt lettering on spine  501pp 8vo. 
Privately printed. With material on the China Plant and its introduction into India, Singri Parbut and the Machinery. 
Indexed and illustrated with a bibliography and tables.   Order No. 191781          €95.00

APPLEBY-FRODINGHAM STEEL COMPANY.  Branch Of The United Steel Companies Limited.
Scunthorpe Lincolnshire, n.d..  .  .    
 Good copy in the original blue cloth. Gilt edges and gilt lettering on front board. Edge water stained, o/w text bright 
and clean  127pp Large 8vo. Richly illustrated with material on Iron making, Appleby Plate Mills and Transports. 
Order No. 191951          €46.00
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ARLOTT, JOHN.  Krug House Of Champagne.    Davis-Poynter, London, 1979.  1st Edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  224pp 8vo. Indexed and illustrated with a bibliography. ISBN 0706701992  Order 
No. 191943          €60.00

ASHTON, T.S..  Studies In The Industrial Revolution.    Athlone Press, University of London, 1960.  1st Edition.  
.
 Very good copy in the original blue cloth  350pp 8vo. With material on Isaac Wilkinson, Potfounder. Indexed and 
illustrated with a bibliography, tables and maps.   Order No. 192783          €62.00

ATTERBURY, PAUL / IRVINE, LOUISE.  The Doulton Story.   A Souvenir booklet produced originally for the 
exhibition held at the Victoria and Albert Museum, London. N.P., 1979.  .  .    
 Fine paperback copy  104pp 8vo. With material on the Edwardian China Shop, the Burslem Studio and sanitary 
production. Richly illustrated with a bibliography. ISBN 090626202  Order No. 192905         €31.00

AUGUSTUS, MUIR.  The Kenyon Tradition.   The History Of James Kenyon & Sons LTD, 1664-1964. Heffer, 
Cambridge, 1964.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original maroon cloth. Gilt lettering on spine and front board, gilt stamp on front board  112pp 8vo. 
Indexed and illustrated with a colour frontispiece.   Order No. 192901          €68.00

BACHE, MARY.  Salter.   The Story Of A Family Firm, 1760-1960. Salter, England, 1960.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a slightly edge torn dw  95pp 8vo. Illustrated with B/W photo plates and a Family Tree.   Order No. 
192325          €56.00

BAINBRIDGE, JOHN.  Biography Of An Idea.   The Story Of Mutual Fire And Casualty Insurance. Doubleday, 
New York, 1952.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and slightly edge worn dw  381pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates.   Order 
No. 191947          €52.00

BAKER, W.J..  A History Of The Marconi Company.    Methen, London, 1970.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge worn and torn dw  414pp 8vo. With material on the invention of the Diode Valve, 
pictures by Wireless and Sound Broadcasting. Indexed and illustrated. ISBN 416170501  Order No. 192069       

  €52.00 SOLD

BAKER, W.J..  A History Of The Marconi Company.    Methuen,  London, 1970.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  474pp 8vo. With material on the Translatantic Gamble, the Diode Valve and the 
Special Purpose Warless Communications. Indexed and illustrated with charts. ISBN 416170501  Order No. 192859  

       €58.00

BARKER, T.C..  Pilkington Brothers And The Glass Industry.    Allen & Unwin, London, 1960.  1st Edition.  .    
 Good copy in the original green cloth. Pages and back board water stained, o/w text bright and clean  296pp 8vo. 
With material on Peter Greenall, Henry Deacon and the Colliery Affairs. Indexed and illustrated with folding charts. 
With related news clippings tipped.   Order No. 192868          €95.00

BARKER, T.C..  The Classmakers.    Weidenfeld & Nicolson, London, 1977.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge worn dw  557pp 8vo. With material on Colliery Affair, Labour relations and 
Welfare Services. Indexed and illustrated with charts and a folding Family Tree.   Order No. 191994          
€52.00

BARTLETT, J. NEVILLE.  Carpeting The Millions.   The Growth Of Britain's Carpet Industry. Donald, 
Edinburgh, n.d..  .  .    
 Fine copy in a price clipped dw  296pp 8vo. With material on cheap Axminsters. Indexed and illustrated wih a 
bibliography, maps and tables. ISBN 0859760251  Order No. 192711          €63.00

BARTY-KING, HUGH.  The Baltic Exchange.   The History Of A Unique Market. Hutchinson Benham, London, 
1977.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  431pp 8vo. With material on Thomas Gresham's proposal, Maxhay's Hall Of 
Commerce and theBbaltic's Secret Tribunal. Indexed and illustrated with a bibliography and endpaper plans. ISBN 
0091280508  Order No. 192792          €65.00
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BATTY, PETER.  The House Of Krupp.    Secker &  Warburg, London, 1966.  1st British edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  333pp 8vo. Indexed and illustrated with a bibliography.   Order No. 192579       

  €41.00

BATTY, PETER.  The House Of Krupp.    Secker &  Warburg, London, 1966.  1st Edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  333pp 8vo. Indexed and illustrated with a bibliography.   Order No. 192898       

  €48.00

BEEMAN, M.M..  Lloyd's London.   An Outline. Hadley, London, 1947.  4th Edition (revised).  .    
 Fine copy in the original yellow cloth  114pp 8vo. Indexed and illustrated with tables.   Order No. 192299       

  €46.00

BELLASIS.  Honourable Company.    Hollis & Carter, London, 1952.  1st Edition.  .    
 Very good copy in an edge worn and torn dw  285pp 8vo. With a foreword by Arthur Bryant. Illustrated with a 
Family Tree.   Order No. 192909          €61.00

BELLMAN, HAROLD.  Cornish Cockney.   Reminiscences And Reflections. Hutchinson, London, n.d..  .  .    
 Very good copy in an edge worn and torn dw  263pp 8vo. Signed and inscribed by author. Indexed and illustrated. 
Order No. 192121          €56.00

BERDROW, WILHELM.  Krupp.   A Great Business Man Seen Through His Letters. Lincoln Mac Veagh -Dial 
Press, New York, 1930.  Translation.  .    
 Very good copy in the original blue cloth. Pages uncut  416pp 8vo. Translated by E.W. Dickes with a frontispiece. 
Order No. 191824          €46.00

BERGER, MEYER.  The Story Of The New York Times 1851-1951.    Simon  & Schuster, New York, 1951.  1st 
Printing.  .    
 Fine copy in a price clipped and worn and torn dw. Pages uncut  589pp 8vo. Presentation copy by Arthur Hays 
Sulzberger. With material on Raymond's Editorial Post and Hitler. Indexed and illustrated with frontispiece.   Order 
No. 192876          €36.00

BERTON, PIERRE.  The National Dream.   The Great Railway, 1871-1881 and 1881-1885. McClelland & 
Stewart, Toronto, 1974.  10th and 11th printing.  1&2.    
 Fine copies in the original orange cloth  pp 8vo. With material on the first locomotive and George Stephen. Indexed 
with a bibliography, a chronology and maps. ISBN 0771013264 and 0771013272  Order No. 192073          
€85.00

BIGNOLD, ROBERT.  Five Generations Of The Bignold Family 1761-1947.   And their connection with the 
Norwich Union. Directors' Presentation Copy. Batsford, London, 1948.  1st Edition.  .    
 Very good copy in a dulled dw. Corners bumped and foxing on edge paper  319pp 8vo. With material on the 
epidemic of Cholera, the Irish Church Controversy and Bordeaux wine merchants. Indexed and illustrated with a 
Genealogical Table.   Order No. 192152          €110.00

BLAGDEN, CYPRIAN.  The Stationers' Company.   A History, 1403-1959. Allen & Unwin, London, 1960.  1st 
Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  321pp 8vo. With material on the Star Chamber Decree of 1637 and the Property since the 
Survey of 1773 and the Copyright. Indexed and illustrated with charts.   Order No. 192887          €51.00

BLAINEY, GEOFFREY.  Mines In The Spinifex.   The Story Of Mount Isa Mines. Angus and Robertson, London, 
1960.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a slightly edge worn and torn dw  242pp 8vo. Indexed and illustrated.   Order No. 192142       

  €56.00

BLAKE, GEORGE.  Lloyd's Register Of Shipping 1760-1960.    N.P., n.d..  .  .    
 Fine copy in the original linen  194pp 8vo. Indexed and illustrated.   Order No. 192014         €96.00

BLAKE, GEORGE.  The Ben Line.   The History of  Wm. Thomson & Co. of Leith and Edinburgh, and of the 
Ships owned and managed by them. Nelson, London, 1956.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw  222pp 8vo. With material on the World Wars. Indexed and 
illustrated with a genealogical table.   Order No. 192025          €56.00
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BLOW, SIMON.  Broken Blood.   The Rise And Fall Of The Tennant Family. Faber, London, 1987.  1st Edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  224pp 8vo. Indexed and illustrated with a bibliography. ISBN 0571133746  Order 
No. 192358          €43.00 SOLD

BODEY, HUGH.  Twenty Centuries Of British Industry.    David & Charles, London, 1975.  1st Edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  208pp 8vo. With material on Woolsack, Alkalis and Books. Indexed and illustrated 
with charts, maps, a bibliography and a list of Museums. ISBN 071536863x  Order No. 192765          
€38.00

BOLITHO, HECTOR / PEEL, DEREK.  The Drummonds Of Changing Cross.    Allen & Unwin, London, 1967.  
1st Edition.  .    
 Fine copy in a slightly edge worn and torn dw  232pp 8vo. With material on Josiah Wedgwood, the Royal Accounts 
and " the situation of the Clerks". Indexed and illustrated with endpaper Family Trees.   Order No. 192148       

  €42.00

BONNER, ARNOLD.  British Co-Operation.   The history, principles, and organisation of the British Co-Operative 
Movement. Co-Operative Union, Manchester, 1970.  Revised Edition.  .    
 Fine copy in a slightly worn dw  551pp 8vo. Indexed.   Order No. 192602          €60.00

BOON, JOHN.  Under Six Reigns.   Being some account of 114 years of progress and development of the House of 
Waterlow under continuous family management. Waterlow, London, 1925.  1st Edition.  .    
 Very good copy in the original boards. Gilt lettering and blind stamp on front board  42pp Large 8vo. Illustrated. 
Order No. 192050 SOLD   €78.00

BOUMAN, P.J..  Anton Philips Of Eidenhoven.    Weidenfeld & Nicolson, London, 1958.  Translation.  .    
 Fine copy in a dulled dw  255pp 8vo. Translated from the Dutch by Fernand G. Renier and Anne Cliff. With material 
on Belgian and French Refugees and Soviet Regime. Indexed and illustrated with B/W photo plates.   Order No. 
192321          €60.00

BOUMAN, P.J..  Anton Philips Of Eidenhoven.    Weidenfeld & Nicolson, London, 1958.  Translation.  .    
 Fine copy in a chipped and very slightly edge worn dw  255pp 8vo. Translated from the Dutch by Fernand G. Renier 
and Anne Cliff. With material on Berlin Sales Syndicate (1903), Het Zwarte Huis and its surroundings. Indexed and 
illustrated.   Order No. 192873          €61.00

BP FIFTY YEARS IN PICTURES.  A Story In Pictures Of The Development Of The British Petroleum 
Group, 1909-0959.    Contact Publications, London, n.d..  .  .    
 Fine copy in the original cloth  158pp Large 8vo. Richly illustrated with endpaper maps.   Order No. 192977       

  €46.00

BRAMAH, EDWARD.  Tea And Coffee.   A Modern View Of Three Hundred Years Of Tradition. Hutchinson of 
London, 1972.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw  168pp 8vo. Signed by the Author with a photograph tipped 
in. Indexed and illustrated with a bibliography and a colour frontispiece. Complete with maps. ISBN 0091089506
Order No. 192962          €61.00

BREMNER, DAVID.  The Industries Of Scotland.   Their Rise, Progress and Present Condition [1869]. David & 
Charles, Newton Abbot, 1969.  Reprint Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  535pp 8vo. With a new introduction by John Butt and Ian L. Donnachie. Indexed 
with tables.   Order No. 192444          €75.00

BRIGGS, ASA.  Friends Of The People.   The Centenary History Of Lewis's. Batsford, London, 1956.  1st Edition.  
.
 Ex library with label marking on front endpaper. Good copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw  242pp 
8vo. With a foreword by the Earl Of Woolton. Indexed and illustrated.   Order No. 192918          €30.00

BRISCOE, LYNDEN.  The Textile And Clothing Industries Of The United Kingdom.    Manchester University, 
1971.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a spine sunned dw with minus flap  211pp 8vo. Indexed with a bibliography and tables. ISBN 
0719004284  Order No. 192788          €31.00
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BRITAIN AT WORK.  A Pictoral Description Of Our National Industries.    Cassel, London, 1902.  1st Edition.  
.
 Good copy in the original brown cloth. Boards water stained and loose binding, o/w text bright and clean. Gilt stamp 
and lettering on spine and front board  384pp 8vo. With material on His Majesty's Mails, the Scene-Painting  and the 
Everyday Life in the Royal Navy. Illustrated with advertisement.   Order No. 191987          €80.00

BROAD, RAYMOND.  Citroen.    Luscombe, London, 1975.  1st Edition.  .    
 Good copy in dw. Pages and dw water stained, o/w text bright and clean  144pp 8vo. With material on the Traction 
Concept and the "Yellow Cruise". Indexed and illustrated with a map. ISBN 0860021084  Order No. 192983       

  €31.00

BROOKS, COLLIN.  The History Of Johnson And Phillips.   A Romance Of Seventy-Five Years. N.P., 1950.  
Privately Printed.  .    
 Very good copy in an edge worn and torn dw  212pp 8vo. Indexed and illustrated  with frontispiece.   Order No. 
192437          €61.00

BROOKS, JEROME E..  The Mighty Leaf.   The Story Of Tobacco Through The Centuries. Redman, London, 
1953.  1st Edition.  .    
 Near fine copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw  361pp 8vo. Indexed with Reference List.   Order No. 
192078          €56.00

BROUGH, JAMES.  The Ford Dynasty.    Allen, London, 1978.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge worn dw  352pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates. ISBN 
0491023340  Order No. 191707          €42.00

BROWN, ANTHONY.  Cuthbert Heath.   Maker Of The Modern Lloyd's Of London. David & Charles, London, 
1980.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  220pp Large 8vo. Indexed and richly illustrated. ISBN 0715379429  Order No. 191759  

       €30.00

BROWN, ANTHONY.  Hazard Unlimited.   The Story Of Lloyd's Of London. Davies, London, 1978.  New 
(Second) Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  226pp 8vo. Indexed and illustrated.   Order No. 192232         €32.00

BUCHAN, DAVID (EDITED BY).  The Chronicles Of A Contractor.   Being The Autobiography Of The Late 
George Pauling. Constable, London, 1926.  1st Edition.  .    
 Very good copy in the original blue cloth. Foxing throughout and pages uncut partly unopened  240pp 8vo. 
Introduction by J.O.P. Bland. With material on biblical Associations, the Angora Railway and the crocodile Poort. 
Order No. 192028          €62.00

BULPIN, T.V. (RELATED BY).  The Southern.    The Southern Life Association, Cape, 1966.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original boards  71pp 8vo. Illustrations by Penny Miller with staff listings.   Order No. 192040  

       €35.00

BURN, DUNCAN (EDITOR).  The Structure Of British Industry.   A Symposium. Economic and Social Studies. 
Cambridge University, London, 1958.  1st Edition.  2.    
 Fine copy in the original black cloth  499pp 8vo. With material on the market of Vehicules, design of Military 
Aircraft and Yarn Production. Indexed with charts.   Order No. 192639          €30.00

BURNETT, R.G..  Through The Mill.   The Life Of Joseph Rank. Epworth, London, 1969.  3rd and special 
impression.  .    
 Fine copy in a slightly dulled dw  226pp 8vo. With material on Phrenology, and the Tooting Mission. Illustrated with 
B/W photo plates and portrait as frontispiece.   Order No. 192948          €51.00

BURR, ANNA ROBERSON.  The Portrait Of A Banker: James Stillman, 1850-1918.    Duffield, New York, 
1927.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original brown cloth  370pp 8vo. With material on the Union pacific and the Panic of 1907. Indexed 
and illustrated with frontispiece.   Order No. 192245          €95.00
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BURTON, ANTHONY.  Josiah Wedgwood.   A Biography. Deutsch, London, 1976.  1st Edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  239pp 8vo. With material on Potter's Field and Slaves. Indexed and illustrated with 
a bibliography. ISBN 0233968075  Order No. 192915          €51.00

BUXTON, NEIL K..  The Economic Development Of The British Coal Industry.   From The British Revolution 
To The Present Day. Batsford Academic, London, 1978.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  297pp 8vo. With material on Crown Revenue, Protective Legislation before 1860 
and Mining Law from 1860. Indexed with tables. ISBN 0713419946  Order No. 192780         €51.00

CARR, J.C., TAPLIN, W..  History Of The British Steel Industry.    Harvard University, Massachusetts, 1962.  
1st Edition.  .    
 Fine copy in a slightly edge worn dw  632pp 8vo. With material on Rolling Mills, the Course of Trade 1886-1896 
and David Dale's Assessment, 1895. Indexed and illustrated with tables.   Order No. 192778          €78.00

CARR, WILLIAM H. A..  The Du Ponts Of Delaware.    Muller, London, 1965.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  368pp 8vo. With material on the Mission of Jefferson and the Company during the 
World Wars. Indexed and illustrated with family Trees.   Order No. 192131          €56.00

CARR, WILLIAM H.A..  The Du Ponts Of Delaware.    Muller, London, 1965.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge worn dw  368pp 8vo. With material on Aunt Zadie and the President's Son. Indexed 
and illustrated with a bibliography.   Order No. 192313          €56.00

CARTWRIGHT, A.P..  The Corner House.   The Early History Of Johannesburg. Macdonald, London, 1965.  1st 
Edition.  .    
 Fine copy in a slightly soiled dw  293pp 8vo. With material on the death of Alfred Beit. Indexed and illustrated with 
a tipped-in frontispiece.   Order No. 192439          €58.00

CARTWRIGHT, A.P..  The Dynamite Company.   The Story Of African Explosive And Chemical Industries 
Limited. Macdonald, London, 1964.  1st Edition.  .    
 Fine copy in an edge worn and torn dw  267pp 8vo. With material on Baden-Powel, Quinan's Plans and Ross Frames. 
Indexed and Illustrated by Robin Jacques.   Order No. 192317          €56.00

CARVEL, JOHN L..  The Coltness Iron Company.   A Study In Private Enterprise. Constable, Edinburgh, 1948.  
Privately Printed.  .    
 Fine copy in the original black cloth. Gilt lettering on spine and gilt stamp on front board. Pages uncut  200pp Large 
8vo. Presentation copy. With material on the Cumberland Transformation. Indexed and illustrated with numerous 
B/W photo plates with a color frontispiece.   Order No. 192975          €260.00

CATHERWOOD, H.F.R..  Britain With The Brakes Off.    Hodder & Stoughton, London, 1966.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and price clipped dw  222pp 8vo. Indexed with material on the Little Neddies and the National 
Plan.   Order No. 192767          €36.00

CENTENARY FERGUSON BROTHERS.  Holme Head Works Carlisle.   1824-1924. Carlisle, Thurnam & Sons, 
1924.  1st Edition.  .    
 Very good copy in the original soiled blue cloth. Gilt Lettering on spine and front board, gilt stamp on front board. 
Pages uncut  68pp 8vo. With material on Sir Frederick and Joseph Selby. Indexed and illustrated with frontispiece. 
Order No. 192380          €85.00

CHESTER, NORMAN.  The Nationalisation Of British Industry, 1945-51.    Her Majesty's Stationery Office, 
London, 1975.  1st Edition.  .    
 Good copy in a spine sunned dw. Ex-library with stamps and label marking on front end-paper.  1075pp 8vo. With 
material on Wages, Parliamentary Questions and the Public Corporation. ISBN 0116301899  Order No. 192648  

       €71.00

CHILSTON, VISCOUNT.  W.H. Smith.    Routledge & Kegan, London, 1965.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge worn dw  380pp 8vo. With material on the Parnell Commission. Indexed and 
illustrated with a bibliography.   Order No. 192120          €51.00
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CHRISTIE, GUY.  Storey Of Lancaster.   1848-1964. Collins, London, 1964.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  256pp 8vo. With material on Nineteenth-Century Backcloth. Indexed and illustrated 
with colour photo plates.   Order No. 192912          €72.00

CLAPHAM, JOHN.  A Concise Economic History Of Britain.   From The Earliest Times To A.D. 1750. 
Cambridge University, London, 1949.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw  324pp 8vo. Indexed with material on the Belgic Kingdoms, 
the Roman Economy and the enclosure by Act of Norton-Juxtatwycross.   Order No. 192782          
€32.00

CLUTTERBUCK, DAVID / DEVINE, MARION.  Clore.   The Man And His Millions. Weidenfeld and Nicolson, 
London, 1987.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw. Edge paper very slightly stained  224pp 8vo. With material on the Israeli Connection 
and the Prince Of Wales. Indexed and illustrated. ISBN 0297790862  Order No. 192279         €46.00

COCKS, E.J. / WALTERS, B..  A History Of The Zinc Smelting Industry In Britain.    Harrap, London, 1968.  
1st Edition.  .    
 Good copy in a spine torn and price clipped dw. Water stained paper, o/w text bright and clean  224pp 8vo. With 
material on the Sulfur Complication. Indexed and illustrated with charts. ISBN 2455933772  Order No. 192729  

       €62.00
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